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Megújul a biztosítási törvény, a biztosító egyesületekre a társadalmi szervezetek szabályozásától 

elválasztott önálló szabályrendszert alkothatnak. 

A piac fejlődésére, az új termékek és szolgáltatások megjelenésére igyekszik választ adni a biztosítási 

szakma szabályozási környezetének megújulása, amely természetesen az uniós ajánlások és szabályok 

beemelésével együtt megy végre - mondta el az IIR szakkonferenciáján Gordos József, a 

Nemzetgazdasági Minisztérium osztályvezetője. A legfontosabb uniós feladat a Szolvencia II. 

szabályozás hazai bevezetésének levezénylése. Ez év végén elindulna a szabályozás kidolgozása, s a 

jövő év tavaszi időszakán el kellene fogadni a parlamentnek az új biztosítási törvényt, hogy a 

szakmának jó fél éve legyen a szabályoknak történő megfelelésre. 

A jelenlegi viták kapcsán Gordos elmondta: uniós szabályozói akarat, hogy valamennyi biztosításra 

kiterjedjen az a gyakorlat, amely a gépjárműbiztosításoknál már működik, azaz, hogy a saját 

tagállamban bejegyzett biztosítók által a határon átnyúló szolgáltatások után egy közös alapnak 

kellene viselnie a tagbiztosító által ki nem fizetett károkat. A magyar szabályozók szerint a hosszú 

távú élet-, a gépjármű- és a felelősségbiztosítás terén van létalapja ennek a megoldásnak, ám az 

általános vagyonbiztosítások terén erre nem feltétlenül van szükség. 

A közvetítők, alkuszok közvetlenül az ügyfelek által történő díjazása csak azon országokban került 

bevezetésre, ahol gyenge volt a közvetítői rendszer, s a bevezetés után ott is visszaesett a közvetítői 

szakma teljesítménye. Épp ezért ma már a Bizottság sem szorgalmazza ezt a megoldást - mondta el 

Gordos József. Az ugyanakkor jól látszik, hogy elvárás lesz, hogy a közvetítő a javadalmazásáról 

tájékoztassa az ügyfelet. Arról továbbra is vita van, hogy a biztosítói ügynökök esetében ez a 

tájékoztatás kötelező legyen-e, vagy csak kérésre kelljen-e erről beszámolni. Gordos szerint egyelőre 

nincs erről egyértelmű brüsszeli álláspont. 

Egyértelmű a szabályozói akarat viszont, hogy a biztosító egyesületekre a társadalmi szervezetek 

szabályozásától elválasztott önálló szabályrendszert alkosssanak - ehhez kétharmados törvénnyel az 

egyesületekre vonatkozó szabályozást módosítani kell. 
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